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POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO
• Mayores de 16 años
ÁMBITO
• Territorio de la República Argentina
CUOTA
• Edad y lugar de residencia
AFIJACIÓN
• Proporcional
RECOLECCIÓN DE INFORMACIÓN
• Online
TRABAJO DE CAMPO
• 8 al 13 de abril de 2021
TAMAÑO DE LA MUESTRA
• 1.120 casos
ERROR DE MUESTREO
• + / - 2,90%.
NIVEL DE CONFIANZA
• 95%

INFORME TÉCNICO



El presente Sondeo de Opinión forma parte de un trabajo de investigación realizado entre el 8 y el 13 de

abril de 2021 en el territorio de la República Argentina.

Este trabajo funciona como una herramienta informativa sobre la evolución de imagen de los

principales dirigentes políticos; las consecuentes prioridades que debe tener el Gobierno nacional para

detener el avance de la segunda ola de la COVID-19 y las opiniones de quienes respondieron esta

encuesta sobre algunos de los temas más importantes que conforman la agenda de gobierno; tales

como las expectativas económicas, las principales preocupaciones sociales y la intención de voto de

cara al presente año electoral.

En este sentido, la población-objetivo que se tuvo en cuenta para el desarrollo de las correspondientes

preguntas estuvo condicionada a la edad de los participantes; pues se determinó como regla que no

podrían ser consultadas aquellas personas menores de 16 años. De esta forma podemos afirmar que el

tamaño de la muestra alcanzó a los 1.120 casos que fueron analizados a través de un sistema de

recolección de información mediante plataforma on-line, dando lugar a un error de muestreo de +/-

2,90% y un nivel de confianza que asegura el 95%.
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• Alberto Fernández: En lo que respecta a la imagen positiva del presidente, se puede observar
cierta estabilidad con respecto al mes anterior, ya que la misma continúa por debajo del 50%
y en valores en torno a los 47 puntos.

• Horacio Rodríguez Larreta: El Jefe de Gobierno porteño continúa siendo el dirigente político
de la oposición mejor posicionado para competir contra el oficialismo; y su imagen positiva
tampoco ha sufrido cambios significativos, al acumular 45 puntos porcentuales.

• Axel Kicillof: El gobernador de la provincia de Buenos Aires evidencia un aumento en su
imagen positiva, probablemente vinculado con la continuidad en la campaña de vacunación
contra la COVID-19, dando lugar a un incremento acumulado que lo pondera
afirmativamente en valores superiores al 45%.

• Por su parte, más allá del retorno a la escena política y mediática con la publicación de su
libro Primer Tiempo, el ex presidente Mauricio Macri, continúa siento el dirigente político
con mayor imagen negativa, con valores consolidados superiores al 57%.

Datos destacados del Sondeo de Opinión
Imágenes de los principales dirigentes 



Principales preocupaciones y expectativas 

• Si bien las problemáticas económicas siguen formando parte de las principales
preocupaciones de nuestrxs encuestadxs, en donde la inflación continúa siendo el principal
problema señalado por más del 24%; el avance de la segunda ola del coronavirus y el
acelerado incremento de contagios de los últimos días, dieron lugar a que la evolución de la
pandemia y su posible impacto sobre el sistema sanitario, retomen posiciones en la agenda
de las preocupaciones, ubicándola en segundo lugar con un 22,40% de las respuestas.

• En relación al avance de la segunda ola de Covid-19, más del 58% de los entrevistados percibe
como “nada efectivas” las medidas restrictivas tomadas por el Gobierno nacional días atrás;
en tanto, más del 74% manifestó necesario imponer más restricciones aunque, de ese
porcentaje, casi la mitad (34% del total) pide que las mismas se hagan protegiendo la
economía.

• Además, en cuanto a la continuidad o no de la presencialidad en las escuelas, más del 58%
de los encuestados sostiene que ésta debe suspenderse al menos de forma temporal o
hasta que se detenga el aumento de contagios.



Principales preocupaciones y expectativas 

• En cuanto a las expectativas económicas para este año, es interesante remarcar que continúa la
polarización en nuestrxs entrevistadxs, representada entre quienes mantienen expectativas
económicas positivas (48,30%) y quienes aseguran que la situación de la economía empeorará
(47,10%).

• Respecto a las prioridades, quienes participaron de este sondeo manifestaron en más de un 49% de
las respuestas, que el Gobierno nacional debe focalizar sus esfuerzos en generar más puestos de
trabajo.

• De cara a las elecciones legislativas de este año, el Frente de Todos continúa liderando la intención
de voto con un 37,30%, seguido por los candidatos de Juntos por el Cambio con un 28,70%.

• Finalmente, al consultar sobre los posibles candidatos de diferentes fórmulas presidenciales, los
votantes del Frente de Todos eligieron en primer lugar al probable binomio Cristina Fernández / Axel
Kicillof con un 59,30% por encima de la fórmula Alberto Fernández / Santiago Cafiero que fue
seleccionada por el 27,30%.

• Por otro lado, los votantes de Juntos por el Cambio eligieron en primer lugar al binomio Horacio
Rodríguez Larreta / María Eugenia Vidal con un 57,20% por encima de la opción Mauricio Macri /
Patricia Bullrich que logró acumular el 35,70%.

Panorama electoral



Comunicación, investigación y provisión de 
análisis políticos, económicos y sociales

Clivajes Consultores

CAPÍTULO I: Imagen de dirigentes políticos 
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Imagen de Alberto Fernández
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Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
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Imagen de Axel Kicillof
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Imagen de Cristina Fernández
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Imagen de Mauricio Macri
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CAPÍTULO II: Economía y Sociedad 
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¿Cuál es su principal preocupación en la actualidad?
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¿Cuáles son sus expectativas económicas para este año?
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¿Cuál es para usted la prioridad que 
debe tener el Gobierno nacional?
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¿Según su opinión, cuán efectivas son las restricciones propuestas por el 
Gobierno nacional para disminuir el ritmo de contagios de Covid-19?



clivajesconsultores@gmail.com @ClivajesC @Clivajes Clivajes Consultores

Frente al avance de la segunda ola de Covid-19, 
usted cree que el Gobierno nacional…
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Respecto a la presencialidad en las escuelas,
usted cree que el Gobierno Nacional…
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de contagios.

Ns/Nc

Clivajes Consultores



clivajesconsultores@gmail.com @ClivajesC @Clivajes Clivajes Consultores

¿Cuán de acuerdo está con la siguiente frase?
“La gente utiliza los medios de comunicación para confirmar sus 

pensamientos más que para informarse”
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CAPÍTULO III: Elecciones y posibles candidatos 
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Pensando en las elecciones legislativas 2021, usted 
votará a candidatos de…
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¿Cree que con la publicación de su libro “Primer 
Tiempo”, Mauricio Macri busca posicionarse como 

candidato a presidente 2023?
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Ns/Nc

Si estas fueran las posibles fórmulas del oficialismo para 
las elecciones presidenciales 2023 ¿Por cuál votaría?

Solo votantes del Frente de Todos
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Si estas fueran las posibles fórmulas de la oposición para 
las elecciones presidenciales 2023 ¿Por cuál votaría?

Solo votantes de Juntos por el cambio
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Horacio R. Larreta 
María Eugenia Vidal
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Patricia Bullrich
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